——alhl) dasa Jslra 5 ALY
2006 /11 /12 : &=

) SN 511 gup yaoll ja sl

lwaly )

Balall

Jay gia AU 5 5 ghal)

baail) alu 543 52Y) ol i) asall o Jlaall | dclial) cufelast) | Jlaall
(L& 8 ) : SV Cmsaill o (Bl 8) J ¥ el [ by of gV aladii) | laadliac 8 Gkt [ ddadi]
A =[1.75+0.25%(5-2)%(0.4+3.25)]+5 Ca B s A bl e ol Glall g bW 5 A
A =[1.75+0.25%3x% 3.65]+5 A =[1.75+0.25%(5-2)x(0.4+3.25)]+5 | S il 38K Gl
A =[1.75+0.75%3.65]+ 5 _ 72+423x15 b cililes Jady
A =[1.75+2.73]+5 8—6.4 ot Cllee g lanl)
A=448+5 ?M‘
(5).....A=0.89
_ 72+423x15
8—6.4
B =(7.2+23x%1.5)+ (8-6.4)
B=(72+345)+1.6
B=10.65+1.6
) I B = 6.65
(alai 3 ) ¢ (AN il Ja (Bai3) 5 AEN o il o) @ aladin) | adagsacll Gukai | Aad]
slazall iliill e Jiast SI Ll @ oa wa s b sl glaY Ll Y| dgase
€0 T A=(5%x9)+(5%x4)=65 A=5%x9+5x%x4=65 o8 | claall i 55
(60 T B=5x(9+5)x4=280 B=5%x9+5x4=280

C=5x[9+(5x4)] =145

C=5x9+5x4=145




} A5 alu g 43 52Y) Ul | digad) ol slmal) | dcdial) culelESY) | Slacall
(B 4) G o il Ja (Bl 4 ) Gl o i) | sig]) JSEN o - Al Gl | ddad)
4ala (¥ A8 ABM Gl | AB = Sem S [AB] L ki 5583 (C) pme Aaald aladiu) L | (g pall i) | Apasia
(C)s_lall ki s [AB] AM =3cm Eua (C) sl (e dbii M 2 A il 3 13 Caual
) YR ¢ Jle ABM il gilas| sl ki ae Sl
(2) J&
(L855) : al ) g pall) | aigl) JSE a5 - dpald ok | Addadd)

4Li ) BF == EG oY bl (s sbuiia EFG il -
(G 3 F oo Aluall i 253 o8 [FG] Aadadl) ) sna (1

(1.5) e Oalatia
E
(2) Jsa
F- ”

(D)

OF =0E ua (A ) (w4 E

¢ Jle EFG <id) ¢ 5L

[FG] & 4ilh B 3 ket H Adasill ¢ 55 -
FEGH (=Ll g 5l

psede s 5
‘;;\ e L;.u\ wI ...S‘

dpala Al -

Cpkall




